
DÉBATS DU SÉNAT

souci croissant de la formation, de l'éducation
et, en général, de tout ce qui permet et
facilite la préparation de nos gens pour les
meilleurs emplois disponibles. Nous travail-
lons et nous commerçons dans un monde où
la concurrence est vive, qui offre beaucoup
d'occasions mais exige le meilleur rendement.
L'amélioration de notre productivité permet-
tra à notre économie de croître plus rapide-
ment et devrait nous mettre en mesure d'at-
teindre un niveau de vie supérieur et une
balance plus favorable des paiements interna-
tionaux.

Vous serez saisis de mesures législatives et
de propositions connexes concernant les ban-
ques.

Vous serez saisis d'un projet de loi visant à
modifier la Loi sur les chemins de fer, projet
élaboré de nouveau à la lumière de l'étude
faite durant la dernière législature et des
discussions publiques subséquentes. Vous se-
rez également priés d'examiner un texte lé-
gislatif portant sur la composition du capital
du National-Canadien.

Mon Gouvernement attache beaucoup d'im-
portance à l'amélioration de la capacité tech-
nique de l'industrie canadienne. Le pro-
gramme pour le progrès de la technologie
industrielle, présenté l'an dernier, est en
bonne voie et quelques projets individuels
d'importance ont déjà été lancés. Vous serez
appelés à adopter des mesures législatives
visant à encourager la recherche et le déve-
loppement qui amplifieront et amélioreront
les incitations fiscales actuelles. Vous serez
également appelés à adopter une mesure lé-
gislative visant à établir un Conseil des scien-
ces du Canada afin de favoriser davantage le
progrès des recherches scientifiques.

Mon Gouvernement présentera un pro-
gramme dynamique, de concert avec les pro-
vinces, pour encourager la formation des tra-
vailleurs et contribuer à l'emploi productif de
ceux qui sont actuellement inemployés ou qui
sont insuffisamment employés. Vous serez
priés d'étudier une mesure destinée à amélio-
rer le régime des allocations de formation
prévues aux termes des ententes fédérales-
provinciales.

Vous serez priés d'approuver la création
d'une caisse pour le financement des pro-
grammes importants d'aménagement rural et,
afin de faciliter une activité de grande enver-
gure pour le développement rural, vous serez
saisis de modifications à apporter à la législa-
tion concernant la remise en valeur des terres
agricoles.

Vous serez saisis de mesures destinées à
relever et à protéger les revenus dans le
secteur agricole afin d'assurer aux cultiva-
teurs de notre pays des conditions de vie et de
travail comparables à celles des Canadiens se
livrant à d'autres occupations. Entre autres

mesures législatives, mon Gouvernement pré-
sentera un programme visant à l'achat, à la
remise en valeur et à la revente d'exploita-
tions agricoles qui ne sont pas rentables à
l'heure actuelle. Vous serez invités à exami-
ner la possibilité de reviser la Loi sur l'assu-
rance-récolte, de façon que tous les cultiva-
teurs puissent en bénéficier.

Vous serez saisis d'une mesure législative
visant à instituer une Commission canadienne
des produits laitiers. Vous serez aussi invités
à examiner un texte législatif visant à accor-
der des avances en espèces pour les céréales
non battues lorsque, à cause du mauvais
temps, le moissonnage ne peut être terminé.
Vous serez appelés à adopter une mesure
législative visant à améliorer le transport et
la mise en marché des céréales de provende,
dans l'Est canadien et la Colombie-Bri-
tannique, par la création d'un organisme des
aliments du bétail.

La Société du crédit agricole devant répon-
dre à une forte demande de prêts, il est de
nouveau souhaitable d'accroître son capital.

Pour donner suite au programme national
en matière de pêcheries, une mesure sera
présentée en vue de favoriser l'expansion de
la pêche commerciale au Canada. Vous serez
appelés également à étudier une proposition
tendant au soutien du revenu des pêcheurs
côtiers les années de mauvaises prises.

Mes Ministres poursuivront leurs efforts en
vue de développer les échanges commerciaux
du Canada au moyen de programmes propres
à attirer l'attention mondiale sur les ressour-
ces existantes de notre pays et sur ses capaci-
tés industrielles croissantes, et grâce à une
pleine participation aux négociations interna-
tionales.

Afin de faciliter l'expansion continue de
nos échanges commerciaux, vous serez priés
de hausser le plafond relatif au financement à
long terme des exportations, sous l'empire de
la Loi sur l'assurance des crédits à l'exporta-
tion.

Un projet de résolution vous sera présenté
au sujet de l'Accord canado-américain sur les
produits de l'industrie de l'automobile, que
mon Gouvernement considère, comme l'une
des plus importantes ententes commerciales
jamais conclues entre le Canada et les
Etats-Unis.

Vous serez priés d'approuver une mesure
législative créant une Société de développe-
ment du Canada. Mon Gouvernement est à
ouvrir des consultations avec les provinces en
vue de l'amélioration de la législation intéres-
sant les valeurs et il proposera une mesure
visant à accroître l'efficacité de la Loi sur la
faillite.

Mon Gouvernement compte voir se pour-
suivre, pendant la législature qui s'ouvre, le
travail entrepris, lors de la dernière législa-
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